

考教师被染一身“梅毒” 这叫人情何以堪

自检三次 报告都显示没病
人社局否认作假:体检只认复检结果
男朋友因此与她分手 同事议论纷纷
“我正在教书育人,我还要工作生活”
李某只得将体检医院告上法庭

今年暑期,青年女教师李某参加四川南充主城区教师公开招聘考试。“我以总成绩第三名入围体检,在指定的初检、复检医院均查出‘梅毒血清试验阳性’;我自己先后找了三家三甲医院检查,结果证明我从未感染梅毒。人事部门根据复检结果对我‘不予录用’。我便将复检医院告上法庭,要求赔偿精神及经济损失。”

记者了解到,李某的诉讼标的为100500元,并要求被告承担本案诉讼费用、公开赔礼道歉。



人社局 公招无猫腻,体检只认复检结果

对此,顺庆区人社局副局长杜标接受记者采访时说,入围者的体检,是严格按照《四川省教师资格人员体检工作指导意见》进行的,考前已通过各种渠道向考生公示。其中有“初检不合格的,本人可在接到体检结果通知三日内申请复检一次。复检在指定医院进行。申请复检人员的体检结果以复检结果为准。体检不合格者不予聘用”。

杜标称,鉴于李某在复检时查出“梅毒血清试验阳性”,根据《四川省教师资格人员体检工作指导意见》之规定,决定不予聘用。杜标同时介绍,李某淘汰出局后,其所报考的岗位,已由其他合格者递补。“接到李某的投诉之后,我们专门与复检单位南充市第五人民医院沟通,对方将当时各个复检者的血样送成都一家司

法鉴定中心,检查结果表明,李某的梅毒血清试验依然呈阳性。当然,即便是其呈阴性,这也不是复检结果了,不会被我们认可的。”

记者在《四川省教师资格人员体检工作指导意见》上看到,患有“各种传播疾病”,体检即不合格,但该意见此条款中并没有细化到“梅毒血清试验阳性”。

杜标同时保证,此次顺庆城区的教师公招没有猫腻。“那位李某的递补者,你们记者可以对其展开调查。”但杜标同时称由于具体负责招考的工作人员出差,暂时还找不到递补者的信息。

前日下午,南充市第五人民医院任姓纪委书记介绍,此事已经进入诉讼程序,加之其涉及专业领域,因此不便多说。

当事人说 “这让我情何以堪”

前日,李某回想这个夏天的经历说,考试入围体检落榜,自己当时的心情十分郁闷。“最为气愤的是那个体检结论,我真的是梅毒患者吗?”

李某称父母那段时间最担心自己想不开出事,“妈妈每天深夜都要来房间几次,看我睡好没有”。而最让李某心痛的还有,男朋友因此与她分手,单位上同事们也议论纷纷。

李某是否真的患有梅毒呢?她反复强调,在复检当天,不到1个小时之内,两家不同医院在她一条胳膊、同一根血管上采血,

为什么却得出了截然不同的结论?“我不是梅毒患者,我正在教书育人,我还要工作生活。梅毒患者这样的称谓,让我一个27岁的女教师情何以堪!”

2012年9月13日,李某将南充市第五人民医院告上法庭,请求判令被告赔偿自己精神和经济损失共计100500元,同时公开赔礼道歉并承担本案诉讼费用。11月15日,受理该案的高坪区人民法院已第一次开庭。目前,该案还在进一步审理之中。

据《成都商报》

公招体检

报告显示“梅毒血清试验阳性”

李某今年27岁,2009年大学毕业后,通过公开招聘,在蓬安县城担任高中英语教师。

2012年暑期,顺庆区人力资源和社会保障局组织教师招聘,李某报名参加其中的“城区高中英语教师35岁以下定向类别”考试。顺庆区人社局的公开资料显示,李某“笔试、面试总成绩74.23分,排名该类别第三名,入围体检”。

8月21日,由考试及用人单位组织,李某和其他入围者参加体检。昨日,李某向成都商报记者介绍,23日接到人社局通知,称体检不合格并要求参加复检。“当时我也不知道身体出了什么状况。到了24日,我和其他几人由考试及用人单位工作人员带队,去南充市第五人民医院参加复检。抽血时我无意中听到,我和另外几人被查出有梅毒。”

来自初检医院的检验报告单显示:李某“梅毒螺旋抗体阳性”;复检医院的检验报告单显示:“梅毒血清试验阳性”。

自检三次

报告都显示“梅毒阴性”

“到南充市第五人民医院复检是8月24日一早。听到我在查梅毒,抽完血我马上赶到市内的川北医学院附属医院,重新做了相关检查。”李某说。

川北医学院附属医院是国家三甲医院,该院检验科免疫报告单显示:李某的血液标本于2012年8月24日10时07分送检,第二天下午1时出结论。其“不加热血清反应素试验(TRUST)阴性,抗梅毒特异性抗体试验(TPPA)阴性”。

接下来几天时间内,李某自己又分别在南充、成都的两家三甲医院做了检查。四川大学华西医院实验医学科血清检验报告单于8月25日出具,李某“梅毒标志物(TPPA)阴性,TRUST滴度试验阴性”;南充市中心医院检验报告单出具于8月28日,李某“梅毒螺旋体DNA阴性”。

公考黑箱 越来越 荒唐?

考9分 也能入围面试 新时代 白卷英雄?

温州事业单位 公开选调闹了笑话

在温州一事业单位公开选调中,一考生考取9分进入面试,三位考取50多分的考生没有获得面试资格。19日,一份温州龙湾区文化广电新闻出版局的笔试成绩在网上流传,并引发质疑。对此,该局局长潘旭宏回应称,出现这种情况因报名该岗位的考生太少,考9分者已在面试环节出局。

这份笔试成绩名单最早公布在温州龙湾区的政府网站上。龙湾区文化广电新闻出版局此次公开选调范围内事业编制工作人员。据名单显示,共有17人报考,16人参加了考试。

据该局一名工作人员介绍,此次计划招聘6人,涉及下属文化馆、文博馆和图书馆。得9分的考生报考的是文化馆。“文化馆总共就有3人报名,招一人,按照3:1的面试比例,考多少分都得让进面试。”其他3位得50多分却没进入面试的,是因为“报其他馆的太多”。

对于笔试出现9分的状况,该局局长潘旭宏解释:“文化馆招的是舞蹈专业,文化程度低。”

据潘旭宏介绍,18日下午,该单位进行了招聘的面试环节。“这名考生已经出局了,只是结果还没公布。”

19日下午5时,龙湾政府网站上公布了面试结果,得9分者并没有进入体检环节。在这份结果中,除公布考生准考证号、成绩外,并无考生姓名等信息。

潘旭宏表示:“我们考虑到公布名字,会让人看出来考生是谁,也考虑到考生的要求,就没有公布名字……以后是否公布考生其他信息,还要听人事局安排。”

据《新京报》

金山网络 “短信诈骗漏洞” 恶意软件感染万部手机 用户应安装补丁防范

被谷歌官方承认的“安卓短信诈骗漏洞”在本周有了新进展。手机毒霸监测到数百款利用漏洞攻击的恶意软件在国内安卓论坛和应用市场中传播,预计上万台手机已被感染。担心自己手机已被恶意软件入侵的用户,可以下载由手机毒霸等安全厂商发布的第三方漏洞修复补丁,保护手机安全。

“安卓短信诈骗漏洞”存在于全球几乎所有版本的安卓操作系统中。不法分子可以利用该漏洞,伪造来自任何银行、机构、政府、企业或机主亲友的短信,实施钓鱼诈骗。例如,用户收到来自某运营商号码的短信,提醒参加一个有奖充值话费的活动,但短信中的网址链接却是一个假冒的充值网页。

本次截获到的恶意软件,有“萌妹子”、

“正点美女”、“拨号大师”等近500款,手机毒霸均能够全面拦截查杀。同时,手机毒霸安全中心已将这批恶意软件清单提交给豌豆荚、机锋、安智、91等主流市场,提醒产业链相关方密切关注,不给恶意APP上架的机会。

手机毒霸安全专家发现,是同一伙打包党所为。使用短信诈骗漏洞攻击只是这些恶意软件的特征之一。

此前,手机毒霸全国首家发布了针对短信诈骗漏洞的修复补丁(KM12002),并提醒公众“短信诈骗漏洞”攻击就在眼前。怀疑自己的安卓手机已经遭受恶意软件攻击的网友可以访问 <http://m.duba.com> 下载最新版手机毒霸来检测并修补漏洞。